Towbar
6957

Maxus

« eDeliver 3 (SAIC EV 31) 4/2019>

Nt Montagehandleiding

G Fittinginstructions

b Montageanleitung

F Instructions de montage

s Monteringsanvisningar

ok Montagevejledning

E Instrucciones de montaje
I Istruzioni peril montaggio
L Instrukcja montazu

st Asennusohjeet

a  Pokyny k montazi

H  Szerelési Gtmutatd

Rus PYKOBOZCTBO AJ19 MOHTaXa

BR.N K Your perfect Fit
[ | brink.eu



NL

* Inbouwen in een high-voltage elektrische auto
of in een hybride auto mag uitsluitend door
gekwalificeerd personeel geschieden.

* De voorgeschreven kwalificaties variéren naar-
gelang het gebied.

* Neem de plaatselijk geldende wetgeving en de
wettelijk voorgeschreven richtlijnen met
betrekking tot service aan elektrische voertui-
gen in acht.

* Het niet in acht nemen van deze instructie kan
tot ernstig letsel en dood leiden.

GB

* Fitting in a HV electric car or hybrid vehic-le
must only be done by qualified personnel.

* The required qualifications may vary depen-
ding on the region.

* Please observe the local legislation and legal
directives relating to service to electric vehicles.

* Disregarding these instructions may lead to
serious injuries or death.

D

* Der Einbau in ein HV Elektrofahrzeug/ Hybrid
darf nur von qualifiziertem Personal durch-
gefiihrt werden.

* Die erforderlichen Qualifikationen variieren ja
nach Region.

* Beachten Sie die 6rtlichen Gesetze und gesetz-
lichen Richtlinien bezlglich Elektrofahrzeug-
Service.

* Das Missachten dieser Anweisung kann zu sch-
weren Verletzungen oder zum Tod flhren.

F

* Le montage dans un véhicule électrique haute
tension (HV) ou un véhicule hybride ne peut
étre fait que par du personnel qualifié.

* | es qualifications requises sont varient selon la
région.

* Respectez les loies locales et les directives
légales pour le service aux véhicules électri-
ques.

* Le non-respect de ces instructions peut provo-
quer des blessures graves ou entrainer la mort.

S

* Monteringen i ett HS-elfordon eller ett hybrid-
fordon f3 endast genomféras av kvalificerad
personal.

* Vilken kvalifikation som krévs kan variera fran
region till region.

* Beakta alla lagar och bestammelser som géller
i respektive land samt alla lagliga direktiv som
galler for servicearbeten pa elfordon.

* Om detta inte beaktas fi nns risk fFor mycket
allvarlig kroppsskada eller livsfara.

DK

* Indbygningen i et HV elektrisk kgretgj eller
hybridkgretgj ma kun gennemfares af kvalifi
ceret personale.

* De kraevede kvalifikationer varierer afhangigt
af regionen.

* Laes og overhold de lokale love og de lovmaes-
sige bestemmelser vedr. service af elektriske
karetgjer.

* En manglende overholdelse af denne instruk-
tion kan fare til alvorlige kvaestelser, evt. med
deden til falge.

E

* La instalacién en un vehiculo hibrido o en un
vehiculo eléctrico de alto voltaje solo puede
ser realizada por personal cualificado.

* Las calificaciones varian segun la regién.

* Tenga en cuenta las leyes locales y las pautas
legales con respecto al servicio del vehiculo
eléctrico.

* Sj no se siguen estas instrucciones, se pueden
producir lesiones graves o la muerte.

695770/30-09-2020/2



* |'installazione in un’automobile ibrida oppure
in un’automobile elettrica ad alta tensione
(HV) puo essere eseguita esclusivamente da
parte di personale qualificato.

* Le qualificazioni necessarie variano da regione
3 regione.

* Tenere conto delle leggi e delle direttive vali-
de alivello locale in relazione all'assistenza per
le auto elettriche.

* La mancata osservanza di queste istruzioni
puo causare lesioni gravi oppure la morte.

PL

* Montaz w pojezdzie z napedem elektrycznym
HV lub z napedem hybrydowym moze zostac
wykonany wytacznie przez wykwalifikowany
personel.

* Wymagane kwalifikacje moga rézni¢ sie
zaleznie od regionu, w ktérym dokonywany
jest montaz.

* Wymagane jest przestrzeganie lokalnych prze-
piséw prawnych i dyrektyw dotyczacych serwi-
su pojazdéw z napedem elektrycznym.

Nieprzestrzeganie powyzszych wskazdéwek
grozi ciezkimi urazami ciata lub utrata zycia.

SF

* Asennuksen korkeajdnnitesdhkdajoneuvoon
(HV) tai hybridiajoneuvoon saa suorittaa vain
pateva henkilosto.

* Vaadittava patevyys vaihtelee maakohtaisesti.

* Noudata sahkoajoneuvon huoltoa koskevia
paikallisia lakeja ja lain maarayksia.

* Taman ohjeen laiminlyonti voi aiheuttaa vaka-
van loukkaantumisen tai kuoleman.

cz

* Vestavbu do elektrovozidla na vysoké napéti
nebo do hybridniho vozidla mize provadét
pouze kvalifikovany personal.

* Dle daného stdtu se nezbytnd pozadovand
kvalifikace lisf.

* Pri servisnich ¢innostech na elektrovozidlech
postupujte dle mistnich zdkond a zdkonnych
smérnic.

* Nedodrzovani téchto pokynd mlze mit za nas-
ledek vazné Grazy a smrt.

H

* A beépitést egy nagyfesziltségl villamos
gépjarm(ibe vagy egy hibrid gépjarmiibe csak
megfelelé képesitési személyzet hajthatja
végre.

* A sziikséges képesités régiorél régidra véltozd.

Kérjik, vegye tekintetbe a villamos
gépjarmUvek szerivzelésével kapcsolatos helyi
torvényeket és torvényes irdnyelveket.

* Ezen Utasitas figyelmen kivil hagyéasa sllyos
vagy haldlos sérilésekhez vezethet.

RUS

* MOHTaXx B 31eKTpoMobuib HV nnm B rubpna-
HbIi aBTOMOBW/Ib MOXET NMPOM3BOANTL TOJIb-
KO KBaMONUMPOBAHHbIV NEPCOHaN.

* YpoBeHb HeobXxoAMmMowm KBaNMbMKaLMM 33BK-
CUT OT PErMOHAJIbHbIX TPEOOBAHWI.

* ObpaTuTe Balle BHMMaHWEe Ha PermoHasibHble
33KOHbl M AWPEKTMBbI COMNAaCHO 33KOHOAA-
TeNbCTBY OTHOCWTE/IbHO CEepBMC3 ANA 3eK-
Tpomobunen.

* HecobntoeHne A3HHOM MHCTPYKUMM MOXeT
06YC/I0BUTb TAXE ble TPaBMbl MW MPUBECTY
K CMepTeIbHOMY C/1y4ato.

695770/30-09-2020/3



D= MAXKG X MAXK G

X 0,0098 1< 10,00kN ((~

695770/30-09-2020/4




N

D-Value : 7.75kN
8

/\ " Couplingsclass: A50-X
J 0 ﬁ 52
%&@ y. A

(| X

) 8.8

) 10.9

A

695770/30-09-2020/5



M10x70 (10.9)

64Nm +12.8Nm ser.nr: Q
M10x70 (10.9) é

64Nm +12.8Nm

M12x65 (10.9)
120Nm

695770/30-09-2020/6




M10x70 (109) ser.nr:
64Nm +=12.8Nm

M10x70 (10.9)
64Nm +=12.8Nm

M12x65 (10.9)
T05Nm

695770/30-09-2020/7




(2x) M12

(6x) M10

695770/30-09-2020/8




Copy of manufacturersplate

1000km

695770/30-09-2020/9




NL

* Brink Towing Systems B.V. is niet aansprakelijk voor de schade die het
direct of indirect gevolg is van onjuiste montage, daaronder begrepen
gebruik van niet-geschikte gereedschappen en het gebruik van andere
dan de voorgeschreven montagewijze en middelen, dan wel onjuiste
interpretatie van dit onderhavig montagevoorschrift.

GB

NOTE:

* Should this installation process entail the cutting of the bumper -
conformation MUST be obtained by the installation engineer of the
customer’s acceptance prior to completion. Brink Towing Systems
B.V. do not accept responsibility for any matters arising as a result of
this miscommunication.

All measurements are in mm!

* Brink Towing Systems B.V. is not liable for damage caused directly or
indirectly by incorrect assembly, including the use of unsuitable tools,
the use of other assembly methods and means than the ones outlined,
and the incorrect interpretation of these assembly instructions.

D

HINWEISE:

* Die fur das Fahrzeug zugelassene Anhdngelast ist den Fahrzeug Unterlagen zu
entnehmen. Bei Anderungen des Fahrzeuggewichtes mup die héchstzulassi-
ge Anhéngelast gegebenenfalls aus dem D-Wert nachgerechnet werden.
Auskunft hieriiber kann Ihr Fachhandler oder der TUV geben.

* Elektrische Anlage gemap StVZO anbringen.

* Brink Towing Systems B.V. haftet nicht fiir Schaden, die als direkte oder
indirekte Folge einer nicht ordnungsgeméRen Montage auftreten,
darunter fallen auch die Benutzung von ungeeigneten Werkzeugen,
andere als die vorgeschriebenen Montageverfahren und Montagemittel

sowie eine fehlerhafte Interpretation der betreffenden Montage-
anweisung.

E

* Brink Towing Systems B.V. décline toute responsabilité pour les domma-
ges qui pourraient directement ou indirectement résulter d'un montage
incorrect, y compris ['utilisation d’outils inappropriés et ['utilisation d'un
mode d’emploi et de moyens autres que ceux prescrits, ou bien résulter
d'une interprétation inexacte des présentes instructions de montage.

S

* Brink Towing Systems B.V. ar inte ansvariga for skada som orsakats
direkt eller indirekt av felaktig montering, inklusive anvandning av
oldmpliga verktyg, andra monteringsmetoder och processer an de som
beskrivs, samt felaktig tolkning av dessa monteringsinstruktioner.

DK

* Brink Towing Systems B.V. er ikke ansvarlig for skade der direkte eller
indirekte er forarsaget af forkert montage, herunder ogsa iberegnet
brug af forkert veerktgj og anvendelse af anden montagemetode og
andre montagemidler end de foreskrevne samt fejltolkning af den
medfglgende montagevejledning.

E

*Brink Towing Systems B.V. no se responsabiliza por dafios causados,
directa o indirectamente, por un montaje incorrecto, incluyendo el uso
de herramientas inadecuadas, por el uso de métodos de montaje y
medios distintos a los indicados y por la interpretaciéon incorrecta de
estas instrucciones de montaje.

695770/30-09-2020/10



* Brink Towing Systems B.V. non puo essere ritenuta responsabile per
eventuali danni direttamente o indirettamente dovuti ad un errato mon-
taggio, intendendo con cid anche ['uso di attrezzi non idonei e ['uso di
metodi e mezzi di montaggio diversi da quelli prescritti, nonché all'errata
interpretazione delle seguenti istruzioni di montaggio.

PL

Brink Towing Systems B.V. nie ponosi odpowiedzialnosci za straty
poniesione posrednio lub bezposrednio na skutek niewtasciwego
montazu, w tym uzycia niewtasciwych narzedzi i sposobéw montazu
niezgodnych z instrukcja, oraz niezastosowanie sie do tresci instrukgji.

*

SF

Brink Towing Systems B.V. ei ole vastuussa vioittumisesta, joka on suor-
aan tai epdsuoraan aiheutunut vaarasta asennuksesta samoin kuin sopi-
mattomien tyokalujen kaytosta, muiden kuin ohjeissa mainittujen asen-
nusmenetelmien tai valineiden kaytosta seka kyseisten asennusohjeiden
vaarintulkinnasta.

*

cz

Spolec¢nost Brink Towing Systems B.V. neodpovida za pfimé ani nepfimé
Skody zplsobené nespravnou montazi, véetné pouziti nevhodnych
ndstrojl, pouziti jinych metod montaze a prostfedkl nez uvedenych a
nespravnym pochopenim téchto pokynd k montézi.

*

H

*

A Brink Towing Systems B.V. nem vallal felel6sséget a nem megfeleld
szerelésbdl kozvetlen vagy kozvetett médon kovetkezd karokért. Ez
vonatkozik a nem megfelel§ szerszdmok hasznélatéra, a lefrtaktél eltérd
modszerek és eszkozok alkalmazédsara, valamint a szerelési Gtmutatd

téves értelmezésére.

RUS

* ®ypma Brink Towing Systems B.V. He oTBeYaeT 3a yLiepb, ABASIOWMIACA
NPAMbIM WM KOCBEHHbIM CNefCTBMEM HEMNMpPaBWIbHOTO MOHTaXa, B TOM
4Yncse MCnosib30BaHWA HENOAXOAALMX MHCTPYMEHTOB M MPUMEHEHNS
MHOTO Cnocoba MOHTaXa WM APYrMx CPeacTB, Yem MnpefnncaHo B
NHCTPYKLMK, B0 HENPABWIbHOTO MCTOIKOB3HNA HACTOALLEN MHCTPYK-
LMK MO MOHTaXy.

695770/30-09-2020/11



695770/30-09-2020/12



(6x) M10

(6x) M10x70

-

7

.
Nm + 12.8Nm

(£

Y

Outside bumper | 9b »
|
Cytout
|

<25,
z
al
X
g
3
B

695770/30-09-2020/13




ser.nr:

9|

695770/30-09-2020/14



695770/30-09-2020/15







